TYP 245 EASY

flexibel. dynamisch. funktionell.
flexible. dynamic. functional. * flexible. dynamique. fonctionnelle.
flexible. dinéamica. funcional. * MHOroyHUNOHAMNbHBbI, AUHAMUYHBI




Technische Daten

Technical data + Caractéristiques techniques * Datos técnicos ¢ TexHu4yeckue aaHHble

Schwenkbereich
Tilting range ® Zone d’inclinaison * Area de inclinacién ® 06MacTb HAKMOHA + v« v v v v v v v v v v v e v +45,5° bis -45,5°

Drehzahlen elekironisch stufenlos von ¢ Speeds electronic continuous from * Vitesses électroniques a réglage continu de

Revoluciones electronicas sin escalones de ® anekTpoHHas perynuposka yactotbl Bpalllenma. . . . . . . . . 1500 bis 10000 upm
TischgréBe

Table size ® Dimensions de table ® Dimensién de Mesa ® pasMepbiCTONA « + « v« v v v v v v v v vt v e v 1100 x 760 mm
Tischhdhe

Table height * Hauteur de table ® AlfUra de Mesa ® BbICOTA CTOMA « « v « v v v v v v v e et e e e et et 870 mm

Motorleistung (Hauptmotor) * Motor power (main motor) © Puissance du moteur principal

Potencia del motor principal ® MOLLHOCTE ABUTATEMR « v v v v v v v v v v v e e e e e e e 7.5/10 kW/PS
Hoéhenverstellung ¢ Vertical setting * Réglage vertical ©

Regulacion vertical ® peryfimpoBKa MO BEPTUKAMMA .+ v v v v v v v v v v v v e n e e e e e e 125 mm

Frasdorn, nicht wechselbar ¢ shaper spindle, not exchangeable © Arbre porte-fraise, pas changeable ©

Eje portafresas, no intercambiable ® dpe3epHas onpaBKa, HECMEHHAS v v v v v v v v v v b v i v e v 0 a s @ 30 mm
Absaugstutzen
Dust suction ¢ Buse d’aspiration ® Toma de aspiracion ® acnMpaunoHHbIA NATPYBOK .« v v v v v v v v v v v s 120 mm, 2 Stuck

Platzbedarf
Space required * Encombrement ® Espacio necesario ® saHumaemas nnolllagb. . . . v v o v o 1350 x 1400 mm
Gewicht netto

Weight net ® Poids net ® PESO NETO ® BEC HETTO + v v v v v v v v v e v vt e e e e e e 880 kg
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Logik-Positioniersteuerung fur Héhen-/Schwenkverstellung d. Frasspindel beidseitig schwenkbar +45,5° bis -45,5° feingehobelter Graugusstisch
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komfortable Fraser-Schnellspannmutter Optional: ,Zeromaster" Optional: Bedienpult oben

Ihr PANHANS-Handlerpartner

PANHANS Maschinenbau GmbH Your PANHANS representative
Anfon-Gunther-Strake 3-7
D-72488 Sigmaringen, GERMANY
Telefon +49 (0) 7571 755-0
Telefax +49 (0) 7571 755-277

PANHANS Maschinenbau GmbH
Kreuzfeld 2

A-4563 Micheldorf, AUSTRIA
Telefon +43 (0) 7582 61361-0
Telefax +43 (0) 7582 61361-41

office@panhans.com
www.panhans.com
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